



Майами-Бич (Флорида). На собственном поле для гольфа

тельский успех картины, Энди Гарсия среди актеров не было. Глядя в объективы многочисленных телекамер, Брэд Питт, вертя в руках бокал с шампанским, философски заметил: «Это так типично для Энди — ускользнуть в такой момент и спрятаться от прессы!»

### ЛЮБИМЕЦ СУДЬБЫ

Из двух сиамских близнецов, появившихся на свет в кубинском роддоме, несчастным уродцем, обреченным на смерть, вполне мог оказаться Энди. Но судьба решила иначе. Маленьким комочком, приросшим к плечу Энди, стал его брат-близнец, спасти которого не удалось... С тех пор судьба сыплет на Энди удачу пригоршнями, сразу за двоих. Хотя нельзя сказать, что волнения жизни обошли его стороной. Например, в юности Энди чуть было не загремел за решетку... как угонщик автомобилей. Дело в том, что его семья чудом успела

сбежать с Кубы во Флориду от режима Фиделя Кастро, когда Энди было пять лет. Отец, Рене Гарсия (бывший на родине преуспевающим адвокатом), долго не мог найти работу, и семья перебивалась с хлеба на воду. Решительный Энди взялся исправить положение. Он познакомился с торговцем краденными автомобилями, сколотил шайку из уличных мальчишек и пошел на первое дело. Вскрыть машину оказалось нетрудно. Окрыленный удачей Энди уже было сел за руль, как вдруг увидел на заднем сиденье сладко спящего ребенка. Энди оторопел! Вид беззащитного ребенка так потряс его, что парень внезапно понял, каким гнусным путем он решил разбогатеть. Стоило ему отойти на пару шагов, как мимо медленно проехала полицейская машина. Энди посчитал это знаком небес, и шайка юных угонщиков осталась без главаря. Тест на наличие сердечности и душевной теплоты

был сдан Энди на «отлично». И судьба тут же щедро наградила его за это. Предприимчивый отец Энди сумел раскрутить бизнес по продаже духов, и семья разбогатела.

### ИСКУШЕНИЯ ЭНДИ

Внутренний огонь и неумный темперамент лихорадили Энди не на шутку. Но он никак не мог найти им применения, попусту растрачивая энергию. Однажды в частной школе красавчик затеял интрижку, стравив между собой трех самых популярных девиц школы в драке за его сердце; после этого до потери сознания избил соперника из бейсбольной команды; а потом на каникулах тайно от родителей уехал в штат Техас, где вместе с ковбоями пас коров. Так Энди метался, пока не угодил в больницу с диагнозом «гепатит». К счастью, туда же и с тем же диагнозом загремел звезда криминальных драм Деннис Хоппер. Жертвы укулов и капельниц так сдружились, что Деннис, забавляясь, изображал для Энди роли своих самых известных злодеев.

Глядя, как отличный парень Деннис волшебным образом преобразуется в отъявленного негодяя, Гарсия увлекся актерством и вскоре оказался на факультете театрального искусства университета Флориды. Однако на пути к славе ему пришлось изрядно попотеть. Чердак криминальных драм, отлично сыгранные, но не запоминающиеся роли преступников или честных полицейских приклеили ему ярлык актера «похороненных надежд». Как вскоре оказалось — слишком рано! «Вон тот актер с умным холодным взглядом и мужественной внешностью. Кто он?» — спросил режиссер Фрэнсис Форд Coppola, отсматривая претендентов на роль племянника крестного отца для фильма «Крестный отец-3». Когда Энди представляли мэтру, он внезапно вспомнил свои ощущения перед бейсбольным матчем за выход в финал: «На последней тренировке я забивал мячи почти до головокружения, пока у меня не начали трястись руки и колени и меня силой не вытащили с поля...»

Вынося окончательный вердикт, Фрэнсис Форд Coppola сказал про Эн-

ди: «Он умеет скрыть свой темперамент за отстраненным выражением лица. Ему удастся изобразить страсть в сочетании с выдержкой... Такому можно доверить всю итальянскую мафию!» И Coppola доверил Энди Гарсия роль племянника дона Корлеоне (Аль Пачино) в фильме «Крестный отец-3». Эта роль принесла ему оглушительный успех и номинацию на престижную премию «Оскар» за роль второго плана. Поклонницы преследовали Энди на улицах; ворох новых предложений ролей в криминальных драмах поступал один за другим — слава обрушилась на Энди со стремительностью камнепада в горах. «Я ощутил себя мелкой букашкой перед глыбами камней, которые грозили раздавить меня как личность...» Поэтому, когда Мария сказала ему, что снова беременна, это прозвучало как путь к спасению... Энди забрал семью и скрылся из Голливуда в своем великолепном особняке в Майами-Бич, во Флориде. Это были славные деньки, не только для «святого семейства», но и для соседей Энди! При виде того, как голливудская звезда самолично забирает девочек из школы, учительские сердца трепетали от восторга; медсестры больницы, куда Энди возил на консультации беременную Марию, шушукались за их спинами и обсуждали их любовь; соседи с молчаливым одобрением наблюдали, как домовитый Энди с упованием стрижет лужайку перед домом. И все без исключения жители Майами-Бич стали поклонниками музыкального таланта Энди, когда он начал выступать в ночных клубах с собственной группой. Ритмы латинской музыки и звук барабанов, на которых самозабвенно стучал Энди, вызвали в его сердце детские воспоминания о родной Кубе, которая была совсем неподалеку. Кстати, тогда же он положил начало своей личной, знаменитой на всю страну, коллекции ритуальных барабанов...

### КОГДА МУЖЧИНА ЛЮБИТ ЖЕНЩИНУ

Однажды утром маленькую Александру Гарсия разбудили громкие вопли родителей. Спустившись на кухню, де-

ТО ПРОИСХОДИТ ? ЧТО ПРОИСХОДИТ ? ЧТО ПРОИСХОДИТ ?



ВЕРШИНА КЛАССИКИ

ИТАЛЬЯНСКАЯ МЕБЕЛЬ  
авторская и ручная работа

КРАСНАЯ  
ГОРА

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ДИЗАЙНЕРОВ И АРХИТЕКТОРОВ

## Недели Спален!

С 4 апреля по 28 апреля



Скидка на спальни

5%

предъявителю журнала

- ▲ Дмитровское шоссе 5/1, т. 211-2007, 976-4558
- ▲ Ярославское шоссе 9 км от МКАД, т. 582-2449
- ▲ Нахимовский пр-т 24, "Экспострой", (шокольный этаж), т. 124-6632
- ▲ Фрунзенская набережная 30, "Росстройэкспо", павильон 13, т. 242-9059
- ▲ Дизайн-студия, т. 976-4558